

Куковеров вновь чемпион Европы



Оксана СТРЕЛЬЦОВА

Фото предоставлено

В. КУКОВЕРОВЫМ

В редакцию «Вечерки» с приятной новостью пришел котласский спортсмен Вадим Куковеров. Он стал чемпионом Европы по тяжелой атлетике среди ветеранов.

Чемпионат проходил с 18 по 25 мая в Турции. На него съехались представители более чем 30 стран - всего 332 участника. День до соревнований, 17 мая, наш спортсмен посвятил тренировкам. Говорит, что настро-

ение тогда было хорошим и он чувствовал, что полон сил. С результатом 115 килограмм (55 килограмм в рывке и 60 килограмм в толчке) Вадим Куковеров стал лучшим в своей категории.

- Но я не могу сказать, что доволен собой, - критически замечает Вадим Куковеров. - В апреле в толчке у меня было 73 килограмма, а год назад - 75 килограмм.

Вадим Куковеров теперь двукратный чемпион Европы по тяжелой атлетике среди ветеранов. Первый раз награду он получил в 2009 году.

Спортсмен не скрывает

тот факт, что вновь стать чемпионом Европы ему помогло отсутствие его конкурента из Чехии.

А впереди у него новые турниры. Так, в следующем году состоятся чемпионат Европы в Венгрии и чемпионат мира в Дании.

- На чемпионат Европы я не поеду, - говорит он. - Очень дорого. А на чемпионат мира - постараюсь.

Вадим Куковеров благодарит тех, кто помог ему выехать на чемпионат Европы в Турцию: Олега Милькова, Андрея Пушкарева и Геннадия Людоговского.